

nr sprawy SGZPI.271.1.16.2014

www.bip.porabka.pl

dot. odpowiedzi na pytania jednego z uczestników postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wybór wykonawcy robót budowlanych związanych z zagospodarowaniem terenu na potrzeby inwestycji pod nazwą „Budowa przedszkola w Kobiernicach „ – Etap VI

Wójt Gminy Porąbka, na podstawie art.38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2013r. poz.907 ze zm.) udziela odpowiedzi na pytania (nr 1) z dnia 20.06.2014r. dotyczące postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wybór wykonawcy robót budowlanych związanych z zagospodarowaniem terenu na potrzeby inwestycji pod nazwą „Budowa przedszkola w Kobiernicach” – Etap VI

1. Treść pytania:

Proszę o uściślenie informacji dot. kostki brukowej. Jakiego typu ma to być kostka? Behaton? Tzw. cegielka? A także proszę o informacje dot. wybarwienia kostki brukowej kolorowej.

Odpowiedź:

Należy przyjąć kostkę typu cegielka. Wybarwienie kostki brukowej kolorowej - kolor czerwony - do wydzielenia miejsc parkingowych

2. Treść pytania:

Proszę także o informacje, czy dysponują Państwo jakimś rysunkiem, schematem technicznym odwodnienia? Odwodnienie ma być typu ACO, ale niekoniecznie tego producenta?

Odpowiedź:

Należy przyjąć odwodnienie liniowe typ ACO - typ średni z rusztem żeliwnym o szerokości 15cm. Lokalizacja odwodnienia zostanie ustalona na etapie realizacji chodnika

WÓJT GMINY PORĄBKA
Czesław Bułka